



奥运经济高峰论坛高度评价三亚火炬首传

彰显巨大文化意义和财富效益

本报三亚6月17日电(记者吴钟斌)

今天下午,由国际奥委会、北京奥组委及中央电视台共同举办的奥运经济高峰论坛在北京举行。记者从主办方获悉,三亚的奥运火炬内地首传,已彰显出较大的文化意义与财富效益。

今天,北京奥运圣火已在乌鲁木齐传递,但与会者对5月4日的三亚首传记忆犹新。他们说,三亚借此良机充分挖掘百年奥运圣火深邃的历史意义和现实价值,提出“发扬奥运精神,抓住奥运契机,打造奥运经济,全力推进三亚国际化和城市化

进程”的口号,围绕建设“文化三亚”的目标,结合国际化城市品牌战略,创造持续不断的后奥运价值和财富。

受邀与会的三亚市副市长李柏青表示,三亚有成为首传城市,与四个“吸引力”有关:祖国“南大门”的空间吸引力、“天涯海角”的历史文化吸引力、天人合一的自然生态吸引力、面朝南海胸怀天下的吸引力。

为迎接北京奥运会倒计时50天,国际奥委会市场开发委员会、中国奥委会市场开发委员会与央视共同举行了此次论坛。论坛依托北京奥运会的宏观背景,以“后奥

运时代与中国经济”为主旨,纵论奥运经济战略,畅谈奥运后中国经济。国际奥委会市场开发委员会主席海博格、中国奥委会副主席王鈞、北京奥组委执行副主席王伟及著名经济学者和部分奥运赞助商代表等嘉宾都亲临现场演讲。

据了解,为了延续圣火首传的价值与效益,有关方面正在筹划一本书,书名暂定为《极力争取》。书将于奥运开幕前上市,力求用纪实性的深度采访与深入浅出的理论分析,向世人展示三亚借圣火首传、开展城市营销背后的故事与启示。

携程网暑期旅游市场调查显示

三亚成暑期度假热门候选地

本报三亚6月17日电(记者张樵星)暑期带孩子出去放松、增长见识,成为近年来家庭出游的主流。携程旅行网最新调查数据显示,今年暑假,超过7成以上的家长会带孩子出去旅游,而三亚是热门的候选目的地。

暑期即将到来,携程网针对暑期旅游市场进行了一项面对家庭旅游的调查。调查显示,有31%的家长今年暑假一定会带孩子出去旅游;42%的家长则表示,如无特殊情况,会带孩子去旅游。在出游目的地方面,选择周边短途游和国内休闲度假游的家长,各占了近35%。三亚、丽江、桂林等休闲胜地成为暑期旅游的热门目的地。

近年来,国人的旅游方式逐渐从观光型向度假型转变。暑期带孩子去休闲度假,不仅可以增长少年儿童的见识,让孩子们更多地接触大自然和社会,家长们自己也可以得到一定程度的放松。

很多家长表示,三亚自然风光独特,人文风情淳朴。在天涯海角,孩子们不仅可以敞开心怀,释放心灵,也可以尽情领略大自然的多姿多彩。

警方端掉一赌场

本报三亚6月17日电(记者王红卫通讯员张进杰)最近几个月,一个赌场开始在三亚市田独镇周围流动,设赌人员对派出所人员非常熟悉,转移极快。昨天中午,这个赌场终于被三亚警方端掉。

接到举报后,昨天中午,三亚市公安局巡警防暴支队20多名警力直接参与,将位于田独镇上新村的该赌场端掉,当场抓获参赌人员5名,观赌人员10名,并缴获赌资19000多元。目前,5名参赌人员均被处以治安拘留5天的处罚,10名参赌人员在警方教育后放行。



天阔广场内的三亚时运酒店正在拆迁。本报记者 程范淦 摄

天阔广场拆迁就地安置居民

本报三亚6月17日电(记者王勇
三亚晨报记者贾平)记者今日从三亚有关部门获悉,三亚天阔广场项目改造首次对拆迁区内的居民实行就地安置。

天阔广场项目是三亚旧城改造项目,其用地面积为45.7亩,须动迁居民约150户,拆除房屋面积约3.2万平方米。为加快旧城改造步伐,三亚市政府与企业共同制定了《天阔广场旧城改造项目拆迁补偿安置方案》。

根据《方案》,拆迁区内的居民就地安置的房屋地点在三亚市月川桥西头北侧的天阔广场1、2号楼,房屋性质为商品房。安置房户型有46平方米、90平方米、140平方米三种供被拆迁户选择。

据介绍,天阔广场旧城改造项目拆迁安置补偿的标准有两种。一种是货币补偿标准——按市政府有关规定作价补偿。另一种是货币补偿与产权置换相结合补偿标准——以被拆除住宅

房屋合法建筑面积为基数,调换比例根据其建筑面积确定;建筑面积小于180平方米的,按100%产权置换;建筑面积在180—300平方米、300—400平方米、400—500平方米、500—800平方米和800平方米以上的,超出180平方米的部分分别按90%、80%、70%、60%和50%产权置换;置换后差余面积补偿参照市政府有关规定作价补偿。

天阔广场项目负责人在接受记者采访时表示,他们将严格遵守先安置后拆迁的原则,妥善安置拆迁区内的居民。对选择自行过渡安置的,拆迁人将被拆迁户提供每月每户800元的临时过渡安置费和300元的生活补助费;对选择由拆迁人提供临时过渡安置周转房的,拆迁人将被拆迁户提供每月每户300元的补贴;临时过渡期满18个月后,被拆迁人仍未按协议得到妥善安置的,拆迁人给被拆迁户的补贴费将逐年递增,直到妥善安置为止。

三亚“二线市政”全面改造

扮靓小巷完善城市细节

本报三亚6月17日电(记者王勇)今天下午,几名工人冒雨在三亚月川桥旁边埋设污水管道,工人们告诉记者,污水管道掩埋好后,管道上面将修建一条沿河观光道,届时游客就可以在观光道上游览三亚河,观看河中翩翩起飞的白鹭。

如果说城市主干道、中心街道属于“一线市政”的话,那么小街小巷、偏僻角落应该是“二线市政”,三亚在完成享新大道、迎宾大道、榆亚大道、解放路等“一线市政”改造后,开始全面对“二线市政”进行改造,完善路灯、污水排放等配套设施,修通部分支路、断头路,增加城市景观,三亚的市政建设从“打通脉络”转向“完善细节”。

配套设施不断完善

南边海路沿线有几个渔村、部队以及外地租住人员,平时通过南边海路的人员多,车流量杂,但该路段长期没有路灯,过往人员出行非常不方便。

由于路段靠山,出入人员复杂,没有路灯也给一些不法分子可乘之机,他们趁黑作案,让南边海路成为案件多发区。三亚市政府从2007年开始修建鹿回头景观大道,虽然工程进展缓慢,但记者在施工现场看到,该路段配套设施齐全。

在靠近大东海已经完工的路段,记者看到行车道、人行道、路灯以及公交车站都很齐全。鹿回头景观大道现场施工人员告诉记者,鹿回头景观大道改造完成后,不仅缩短大东海到南边海的距离,还会让该路段成为一条城

市景观大道,游客驱车经过能欣赏到浩瀚的海景。

记者在三亚市河东路、河西路、临春河路、榕根桥路等路段看到,市政施工队正在开挖道路,埋设污水管道,并对道路进行改造,增加路灯以及指示标志。

城市断头路被打通

三亚在建设过程中,形成了不少断头路,一些支路也因为没有彻底打通,影响车辆通行。从三亚湾到凤凰机场以前要绕到凯宾斯基才能通行,三亚湾游客去机场既浪费时间又浪费燃油,打通海虹路后,从三亚湾到凤凰机场只需穿过海虹路直行,路程缩短一半。

在三亚湾新城东路和新城西路开通前,从三亚湾往西走会走上一条断头路。三亚湾新城路开通后,不仅缓解了三亚湾路的交通压力,而且增加了一条新的城市景观大道。驱车三亚湾新城路往西走,沿线你会欣赏到芒果园、高尔夫球场、别致的星级酒店建筑等风景,同时车速比三亚湾路要更快。

从三亚市区到凤凰镇以前要绕到荔枝沟路口,一到高峰期荔枝沟路口就会造成塞车,三亚市政府在2007年打通河东路到凤凰大道的支路,不仅缩短了距离,也带动了支路两旁的地价升值,现在相继有数家开发商在该路段开发房产。

三亚的断头路曾经让很多外地人吃亏,网友“笨笨熊”在网上公布了自己在三亚游玩的经历,由于他过分相信地图而没有问路人,导致他多次走进断头路,破坏了自己的心情。

城市细节不断完善

三亚的市政建设不仅速度快,同时也非常注重细节改造,尽量向国际旅游城市靠拢。在田独、下洋田转盘、迎宾大道等地,有5块巨型显示屏,循环展示三亚新形象以及播放新闻,给过往游客留下很深印象。

三亚的主题公园不断增加,从大东海往市区走,沿途都是主题公园。鹿回头广场充满现代气息,别致的雕塑,宽阔的广场吸引很多年轻人在此休闲;白鹭主题公园内有白鹭湖和翻飞的白鹭,是很多观鸟爱好者聚集地;红树林生态公园沿三亚河而建,独特的湿地风貌和各种各样湿地生物,让很多人慕名而来;三亚湾绿化带更是游客必到的地方,沙滩、椰树、绿地等元素体现出强烈的海滨色彩。

在三亚湾路,站牌也成为一种风景,一些椰树、贝壳、蘑菇等形状的公交站牌与大海一起组成一幅巨画。

湖北游客吴先生说,三亚的城市细节不断完善,他注意到由于亮化工程做得细,三亚的桥在晚上也成为一道风景,月川桥晚上像彩虹、三亚桥像悬在河上的一把剑、潮见桥下渔火点点恍若天宫。

更有指出,三亚市政建设向二线倾斜,具有较大的民生意义。以往政府将眼光盯住一些主干道,修来修去,改来改去就是那几条路,反复修补改造“面子工程”,很大程度上忽视了城市的“末梢”。现在能将视线及投资转向二线,这是一件大好事。

崭新乐章 畅然开启 新一代天籁 优扬登场

未及登场,已凝聚世界目光!

新一代天籁·NISSAN全新豪华旗舰·汇集日产前瞻技术·呈现“畅行驾趣”
与“静享舒适”并重的驾乘盛宴,让你悦享品位人生·越驰成就巅峰·
划时代演绎“悦己·越人”的路上豪华乐章。



• 天籁(2.0L/2.5L)19.08万—24.98万元
• 天籁·公爵(2.5L/3.5L)25.98万—33.28万元

品鉴一大领先平台·十大技术优势

D平台

三效
超静音工程

MULTI-LAYER
隔音降噪系统

脉冲式高性能
悬挂系统

V6

ATMATIC CVT
全速域CVT变速器

TOPS

UHSS

HIGH-II

BOSE

TOPLOAD

BOSE
环绕立体声系统

BOSE
高级音响系统

BOSE
高级音响系统

BOSE
高级音响系统

TEANA
悦己·越人

东风日产

海口海鹏

海南海燕

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骊达/颐达 QASHQAI 道客 GENISS 骏逸 LIVINA 骊威 350Z

海口市南海(工业)大道65号

三亚市迎宾路496号

0898-66826518
0898-38210998

东风日产乘用车公司

地址:广州花都区风神大道8号

电话热线:800 880 8899

手机热线:400 880 8899

网站:www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

SHIFT_luxury



超越豪华